

大象融媒河南手机台自媒体联盟采访团走进华英

■ 本报驻河南首席记者 李代广

随着“自媒体时代”、“读图时代”、“信息爆炸时代”的来临,大众传播媒介进入了由传统媒介和网络媒体、自媒体等新媒介交互发展的阶段。为了打通自媒体人与企业之间有效且深入沟通的桥梁,让公众更近距离地了解企业的发展情况,让企业的传播更快更深入地直达用户端,1月21日,由大象融媒集团河南手机台自媒体联盟组织旗下的21家媒体代表,齐聚信阳潢川,走进华英公司,访世界鸭王,探华英模式。

当天上午9点,自媒体联盟成员首先参观了种鸭孵化五场,经过紫外线消毒后,他们进入孵化车间参观了华英鸭的孵化过程,一只只刚孵化的小鸭苗成为了媒体人镜头中的明星。

接着,自媒体联盟成员们来到了华姿雪羽绒公司,参观了生产车间和产品展示厅,各种羽绒服装、羽绒寝具让大家感受到华英真正做到了全产业链生产;在污水处理站,现场

太重理化中心科协分会以服务模式转型和提升精细管理为切入点

“讲比”活动获得三个百分百佳绩

■ 曹克顺

太重集团公司理化检测中心科协分会在“讲比”活动立项和组织攻关中,始终以“加快服务模式转型,提升精细管理水平”为切入点,经过一年的奋发努力,创造了三个“百分之百”的可喜成绩:一是完成利润考核指标的100.2%;二是检测和校准报告准确率达到100%;三是服务质量满意度达到了100%。

理化中心是太重唯一的科技服务型单位,全中心9个不同职能的实验室,分别担负着对各类材料的力学、性能、化学、金相、长度等项目的分析和检测任务。自2015年年初始,该中心科协分会组织全体科技人员,在“讲比”活动中坚持“优化服务促转型,发挥优势增效益”这条主线,主动创新和定位服务模式,强化精细管理水平,稳固原有市场,拓展新领域检测,大力培育新的经济增长点,推动了企业持续健康地向前发展。

记者近日专程采访了该中心科协分会的秘书长,在谈到去年取得三个百分百优异成绩的原因时,总结出以下四点行之有效的方法:首先是建立全程式服务体系。单位领导一直关注重点项目信息,根据企业深化体制机制改革发展的态势,密切关注重点项目订货信息和客户的要求,无条件给予实验室相关资质和订货技术支持,并进行交流沟通,在人员、设备、技术准备、进度上提前介入,逐步建立了检测全程式服务体系。

其次是转变服务模式。对新领域、新市场在服务上出台新举措、新成效。经过多次研究商讨后,最终定位了一套全新的服务模式。正因为如此,促使了科技人员观念意识的快速转变,各实验室人员主动出击,了解客户要求,并在第一时间报出检测结果,确保了客户单位的满意。

再次是发挥了自身科研技术的整体优势,全力出击重点产品,抓好了企业最关键最有亮点的产品检测。譬如出口北美轮轴、TZ-400 钻井平台、三峡乌东德 1300 桥机、TZZT1200 履带式伸缩臂起重机、核电项目、风电项目、22500 吨世界最大铝挤压机、包钢连轧机组、华洋直缝焊机组、鞍钢冷矫直机及武钢防城港镀锌线、焦化青钢项目、35000 吨压机上下横梁/立柱大型铸锻件等重点项目。

最后是在工作中做到“四保”,即保质、保量、保时间节点、保进度。检测及校准全年共出具了7万份检测报告及3万份检定、校准证书。受到用户的认可和好评,服务质量满意度达到了100%。

理化中心党组织负责人认为,成绩的取得离不开优秀企业文化的强力支撑。通过学习践行太重核心价值观及典型选树等工作,结合中心检校工作,不断完善了核心价值观践行考评机制,为科技人员注入了长盛不衰的精神动力。



工作人员在过滤池、曝气池、排放口分别用试管现场盛水展示,让大家见证从废水到国家一级农田灌溉用水的处理过程。参观华英连锁店是本次自媒体联盟走进华英最受大家欢迎的一个环节,各种琳琅满目的华英产品让人垂涎三尺,现场制作的韩式去骨烤鸭和预蒸鸭血让大家大饱口福。这么美味的产品是如何生产出来的呢?成员们最后来到了禽类加工六厂,观看了华英鸭加工的过程,更是对华英的产品充满了信任。

参观结束后,河南华英公司董事长曹家富与自媒体联盟成员进行了交流座谈。曹家富介绍了华英目前具备的几大突出特点,一是规模比较大;二是产业链条完整;三是产品品质好;四是建立了比较完善的市场销售网络;五是产业带动能力强。

曹家富董事长说,这些成绩的取得,离不开媒体朋友的关爱和支持,一方面,通过各个媒体平台,让华英的企业形象和品牌影响力不断提升,逐步成为国内外首屈一指的鸭肉品牌;另一方面,因为有众多媒体的理解和提醒,让我们在发展中能牢记安全责任,承担社会责任,少走了弯路。他表示相信,这次的自媒体联盟走进华英,让大家更直观、更深层地认识华英、了解华英,熟悉华英,必将有助于把一个真实的华英,发展中的华英更客观地展现到社会大众面前。

联盟成员们也纷纷就企业发展、人才培养、产品等相关问题进行了提问。座谈会后,曹家富董事长还与联盟成员们集体合影留念。

我也代表红豆形象

■ 小可

常去红豆职工浴室洗澡,一来二去,认识了经营浴室的夫妻俩。有时洗完澡,会坐下来与“老板娘”聊聊天。“老板娘”很健谈,打开话匣子,就能开心地聊上好一阵。

上个星期又去洗澡,“老板娘”问我过年什么时候回家。我说要到放假才能回去。我问“老板娘”何时回家。她笑着说,我们做这个生意回不去,虽然过年大多工人都回家了,但也有工人不回家,我们回去了,他们洗澡就不方便了。虽然人少洗澡不赚钱,但也不能关门,更不能借机涨价。一年到头,我都是这个价,不会因为过年洗澡人少而涨价。

“老板娘”无意间的一番话,让我很是感动和敬佩。经营浴室是完全市场化的,自然要追求利益最大化。但“老板娘”并没有将利益放在首位,过年期间就算不赚钱,也“人少不关门,过年不涨价。”此举不仅便利了过年不回家工人洗澡,而且让工人感受到家的温暖。

现在一到过年,不少商家都会趁机涨价,你这样做真的很难得,我说。我也代表红豆形象,“老板娘”说,虽然我经营浴室是市场化,但我租的房子是红豆的,服务的对象也多是红豆员工。我的服务好不好,过年是不是关门、涨价,工人会说我厚道不,更会说红豆浴室好不好。

确实如此,因为工人洗澡的浴室不是其他名称,而是红豆职工浴室。“老板娘”过年是否关门,是否在过年期间借机涨价,不仅仅是“老板娘”个人行为,还直接影响红豆的形象。“我也代表红豆形象。”普普通通一句话背后,体现的是一种德和善。

想到曾读过的一个故事,说的是有一天晚上,一男子回家后偶然发现阳台里的灯亮着,他以为是妻子忘记关了,就进去想把灯关掉,但被妻子拦住了。他很好奇,他的妻子就指着窗外让他看。他看到窗外的路边,有一辆装满垃圾的三轮车,车上坐着捡垃圾的夫妇,他们正沐浴在自家阳台投射出的温润的灯光中,边说笑边开心地吃着东西。窗外那对夫妇可能永远也不知道,在这生疏的城市中,有一盏灯是特意为他们点亮的。

这是一个常被人们提起的真实故事,其实,类似这样的善行故事,只要稍加留意,生活中随处可见。我到菜市场买菜,常常见到一个老婆婆,在菜场一个拐角,摆摊卖菜。老婆婆菜都是自家种的,所以菜价相比菜贩便宜一些。我经常买老婆婆菜,也多次看到一个中年男人买老婆婆菜。不同的是,这个中年男人每次买菜,都不跟老婆婆还价,而且,每次找的零钱,中年男人都不要。一次,我问他为何这样做?他说,老婆婆卖菜讨生活不易,我不要她找零钱,因为我有这个能力。

从城市里一盏温暖的灯光,到中年男人的不要找零钱,再到澡堂“老板娘”的“人少不关门,过年不涨价。”这都是德集细流,善行无迹。这些细微的善行,也许你没有感觉到,但却真实地存在。老子说:“善行,无辙迹”“上善若水,水善利万物而不争。”真正的善如同流水,无声无息,清澈透明。在我们生活的每一个缝隙,流水一样的善,悄无声息地流淌,无时无刻滋润着我们的心田。

“君之红”被认定为湖北省著名商标

近日,湖北省工商局认定了一批“湖北省著名商标”,稻花香酒业有限公司商标“君之红”名列其中,稻花香集团优势品牌集群再添生力军。

“君之红”商标于2007年核准注册,属于第33类。“君之红”是君之系列产品中的点睛之作。目前“君之红”共有三款产品,分别是“君之红H9”、“君之红H6”、“君之红H3”。产品精选红高粱、小麦、大米、糯米、玉米等五种粮食,通过在水源、窖泥、粮食、窖藏、检测等五大要素上的严格把控,精心酿制而成,其入喉顺滑、饮后不上头,浓香风格典型,深受消费者青睐。经过多年精心运作,随着“君之红”商标的持续宣传与推广,当前君之系列产品已遍布湖北省内荆门、孝感、天门等16个市场,品牌影响力持续增强,2014年被认定为“宜昌市知名商标”,2015年被认定为“湖北省著名商标”。

君之系列产品相关负责人表示,“君之红”获得“湖北省著名商标”的认定,是对该产品的最好肯定。稻花香将以此为契机,进一步加大君之系列产品的宣传推广力度,加强市场拓展开发,大力提升产品的知名度和美誉度,在扎根湖北本土市场的基础上,向全国市场进军,力争将“君之红”商标打造成为中国驰名商标,为稻花香白酒航母再添新引擎。

Apple Watch 有负众望 苹果未能改变世界

17.4%

摩尔表示,消费者并没有感到需要一只智能手表,也就是说这类产品的市场仍不知道整体发展方向。Juniper Research最近对一些消费者的调查显示,接受调查的消费者都表示他们在未来六个月并不打算购买一款智能手表,在问及原因时,其中30%的消费者表示这是因为他们不认为应该使用该设备。因此,摩尔表示,“这好像是,许多消费者并没有这样的需求。”

Fitbit 和苹果股价在最近几个月已经遭

受打击,在过去六个月前者股价已经累计下跌62%,而苹果股价已经下跌21%。周五在纳斯达克证券交易市场,苹果股价上涨3.25美元,报收于97.34美元,涨幅3.45%。但在当天收盘后交易中,苹果股价下跌0.15美元,每股跌至97.19美元,跌幅0.15%。截至周五,苹果市值为5397.1亿美元。周五在纽约证券交易所,股价上涨了0.91美元,报收于16.60美元,涨幅5.80%。截至周五,该公司市值为34.2亿美元。

健康跟踪设备已经成为可穿戴产品的最

大用途,这促使 Fitbit 在本月初推出了自己的类智能表产品手环,取名叫做 Blaze。

尽管苹果在其截至去年12月26日的本财年第一季度财报中没有公布其智能表销售数字,该公司首席执行官蒂姆·库克(Tim Cook)却在该季度财报中表示该产品完成了创纪录的销售业绩。iPhone、iPad 和 Mac 电脑三大业务贡献了苹果营收中86%比例。

据悉下周一,Fitbit 将公布去年第四季度业绩报告。

(图文)



活动进行中,请大家持续关注2016年羚锐小羚羊“点亮未来 守护健康”爱心万里行

大型公益活动的系列报道,为儿童教育事业传递更多正能量!

(邱谦)

据国外媒体报道,苹果一直以创造全新产品类型而著称,不过美国市场研究机构 Juniper Research 分析师杰姆斯·摩尔(James Moar)表示 Apple Watch 并非如此。

苹果可穿戴设备并未获得市场老大地位。据市场研究公司 IDC 最新数据显示,在去年第三季度,苹果所谓的可穿戴设备发货量为390万只,其市场份额为19%,位列第二;排名第一的竞争对手 Fitbit 的发货量为470万只,其市场份额为22%;处于排名第三的小米,其发货量为370万只,市场份额为